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Χρυσοστόμου Λεβογιάννη
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

Κείμενο – Φωτογραφίες:  Σπύρος  Θεοδ.  Κουτσοχρήστος

Στην γενέθλιο γη της Αργολίδας αναπαύεται από την Δευτέρα  31/ 10 / 2022 το 
σκήνωμα του Μακαριστού Αρχιμανδρίτη π. Χρυσοστόμου Λεβογιάννη.

Το πρωί της ίδιας ημέρας τελέστηκε  Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ενοριακό Ναό του 
Αγίου Παντελεήμονος Χαλανδρίου, ενώπιον του σκηνώματος του π. Χρυσοστόμου 
από πατέρες της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου Πεντέλης, και στην συνέχεια ( 
ώρα 10:00 ) ξεκίνησε η Εξόδιος Ακολουθία.

Της εξοδίου ακολουθίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θερμοπυλών 
κ. Ιωάννης συμπαραστατούμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορωνείας 
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κ. Παντελεήμονα.

Στον επικήδειο λόγο του ο Μητροπολίτης Θερμοπυλών  κ. Ιωάννης, αναφέρθηκε 
στην τριακονταπενταετή  γνωριμία του με τον π. Χρυσόστομο και στην προσφορά 
του προς τον εμπερίστατο  συνάνθρωπο.

<< Ήταν φιλάνθρωπος, ελεήμων και όπου υπήρχε ανάγκη ” ήταν πάντα πρώτος”, 
αγαπούσε αυτό που έκανε και έβρισκε λύση όταν οι άλλοι έβλεπαν αδιέξοδο.

Μόνο ο Θεός, ξέρει πόσους έχει ελεήσει ο π. Χρυσόστομος  >>, κατέληξε ο 
Σεβασμιώτατος.

Με λυγμούς τον αποχαιρέτησαν οι ενορίτες του, που τους διακόνησε για πάνω από 
20 χρόνια, …ήρθαν από μακριά  άνθρωποι που ευεργέτησε και  ασπάστηκαν το 
χέρι του.

Η νεωκόρος του Ιερού Ναού την οποία γνωρίζω,  κ. Κωνσταντίνα  Βάμβουκα 
εμφανώς συγκινημένη μου ανέφερε:

<<  Σπύρο μου, ο παπά – Χρυσόστομος όταν  πήγαινε σε διακονίες με ήθελε κοντά 
του.

Σε πόσα ευαγή ιδρύματα δεν πήγαμε, έκανε ” Θ. Λειτουργίες” και κοινωνούσε τους 
πιστούς σε αυτές τις δομές υποστήριξης.

Δεν ήθελε οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας να νιώθουν απομονωμένοι.

Μού έδινε τρόφιμα, συνεχίζει η κ. Κωνσταντίνα και τα πήγαινα σε σπίτια που 
γνώριζε ο ίδιος, ότι υπήρχε ανάγκη  >>.

Όταν στις 3  Δεκεμβρίου 2021 εκοιμήθει, ενορίτης του, ο π. Χρυσόστομος είπε 
στην κόρη του,  ” Ειρήνη δεν θα πάρει το γραφείο τελετών τον Ιωσήφ, από το σπίτι 
αν δεν έρθω να  κάνω τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχή του”.

Φρόντιζε πνευματικά τους ενορίτες του!

Η Μαρία Κ. τις σπουδές της στην Βυζαντινή μουσική τις οφείλει στην παρότρυνση, 
του π. Χρυσοστόμου. Την ανέβαζε στο αναλόγιο την βοηθούσε ο ίδιος, δείχνοντάς 
της τι να ψάλλει.

Ο ίδιος ήταν δεινός ψάλτης και η στεντόρεια φωνή του ” θα αντηχεί για χρόνια 
στα αυτιά των ενοριτών του “.

Η Ενορία του Αγίου Παντελεήμονος Χαλανδρίου και όχι μόνο, θα μνημονεύει για 



χρόνια τον π. Χρυσόστομο.

Να έχουμε την ευχή του
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